



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo

CAMPUS MONTANHA

Rodovia ES-130 (Montanha-Vinhático), Km 1, Bairro Palhinha – 29890-000 – Montanha – ES

ATA DA REUNIÃO Nº 002/2023–GDG–MON

Montanha-ES, 17 de Maio de 2023.

ATA 002/2023 – REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO DO IFES CAMPUS MONTANHA

Às quinze horas do dezessete de maio de dois mil e vinte e três, no auditório do Ifes – Campus
5 Montanha, reuniram-se a Diretora-geral, Claudia da Cunha Monte Oliveira; o Diretor de Pesquisa,
Pós-Graduação e Extensão, Tiago Franco Alves; o Diretor de Administração e Planejamento, Felipe
de Andrade Simões; a Coordenadora Geral de Gestão de Pessoas, Alcione Souza do Carmo; o
Coordenador Geral de Ensino, André Teixeira Oliveira; a Coordenadora do Curso Técnico em
10 Administração, Priscilla Dutra Freires Codeco; a Coordenadora do Curso Técnico em Agropecuária,
Euzileni Mantoaneli; a Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental, Talita
aparecida Pletsch; o Coordenador do Curso de pós-Graduação, Renato Pereira Aurélio; a
Coordenadora Geral de Assistência à Comunidade, Karina Miranda Pereira; o Coordenador da
Coordenadoria de Tecnologia da Informação, Cleber Gomes de Oliveira Júnior; o Coordenador de
15 Pesquisa, Ronaldo Augusto de Souza Santos; o Coordenador de Extensão, Fábio Guilherme
Bissaro; a representante docente, Patrícia Soares de Andrade; o representante dos técnicos
administrativos, Sidney Magalhães Lopes; o representante discente do curso superior, Edcarlos de
Jesus Vieira; a representante discente do curso técnico, Caroline Reinaldo do Santos; a
representante do público externo, Roberta Leite Pereira Aguiar Santos; e a Chefe de Gabinete,
Rayanne Laura Farias Firme. A sra. Claudia da Cunha Monte Oliveira presidiu a reunião, tendo sido
20 secretariada pela sra. Rayanne Laura Farias Firme. A reunião teve início com a diretora-geral
saudando a todos e apresentando a pauta do dia. Deu-se início ao **Item nº 1 da pauta (Postura de
alunos em eventos do campus)**. O professor Tiago iniciou o ponto de pauta explicando a
preocupação com o comportamento de alguns alunos nos eventos do campus, onde muitos ficam
dispersos e chegam até a não participar do evento, e o CGAC não conseguir dar conta de vigiar e
25 atuar de forma efetiva com todos os alunos no evento. O professor André pontuou também a
necessidade do engajamento dos professores para monitorar os alunos. A diretora Claudia colocou
como proposta, no dia de eventos em que houver redução de tempo das aulas, o ensino direcionar
via e-mail os professores para monitorar as turmas, ficando um professor responsável por turma,
durante o evento. A maioria dos conselheiros foram favoráveis à proposta. Findado o ponto de
30 pauta, a diretora-geral passou para o **Item nº 2 da pauta (Comissões)**. A presidente explanou
sobre alguns problemas que precisam ser ajustados nas comissões, tais como, o grande número de
membros em algumas comissões em que nem todos trabalham efetivamente e outras comissões
precisando de membros, servidores entrando em comissões apenas para preencher o PIT ou
pontuar para remoção e RSC, muitos eventos de comissões fora do calendário acadêmico que



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo

CAMPUS MONTANHA

Rodovia ES-130 (Montanha-Vinhático), Km 1, Bairro Palhinha – 29890-000 – Montanha – ES

35 inclusive poderia ser realizado concomitantemente com outros eventos. Após a discussão sobre o
assunto, foi encaminhado como proposta para que as Coordenadorias de Curso, verifiquem os
docentes que ainda não completaram o PIT e mostrem as comissões que estão necessitando de
40 membros e definam junto ao professor as comissões que ele participará. A diretora ainda solicitou
que os gestores solicitem ajuda aos presidentes das comissões para verificar a participação dos
membros e caso algum servidor não esteja atuando efetivamente, sem justificativa plausível, que
seja comunicado para providenciarem sua retirada da comissão. Findado o ponto de pauta, a
diretora-geral passou para o **Item nº 3 da pauta (Solicitação de saída antecipada dos alunos de**
Pinheiros-ES). A presidente levou a solicitação da prefeitura de Pinheiros-ES, referente a saída
45 antecipada dos alunos de Pinheiros-ES que utilizam os ônibus da prefeitura como transporte,
justificando seu pedido embasado na necessidade da prefeitura de pinheiros utilizar o ônibus
também para transportar os alunos para uma faculdade em Nova Venécia e São Mateus no
período noturno. Como o deslocamento é grande, e os horários das aulas são próximos, a
prefeitura solicitou que os ônibus saíssem 10 minutos mais cedo do Campus Montanha, para ter
tempo hábil de chegar em Pinheiros e levar os universitários para São Mateus e Nova Venécia. A
50 diretora informou que será concedida de liberação apenas dos alunos de Pinheiros que utilizam o
ônibus às 16h50min e solicitou que nos dias de eventos, a saída ocorra de forma silenciosa, para
não atrapalhar a programação. Nos **Informes**, a professora Patrícia relatou sobre a reunião dos
Nepgens do Ifes e que no mês de junho é o mês do “Orgulho de Ser” o Nepgens do Campus
Montanha está pensando em fazer uma roda de conversa para discutir essa temática da melhor
60 forma possível para não gerar tensionamentos. Em seguida o Professor Renato apresentou o que
está sendo realizado pela turma de Pós-graduação. Logo após, o professor Fábio e o Professor
Tiago também aproveitaram a oportunidade para frisar a importância de cadastrar todos os
eventos de extensão e de ensino do Campus Montanha. A Diretora Claudia reforçou a importância
de cadastrar estes eventos no SRC e no Sistema acadêmico para que o Sistec possa enxergar
também o que está sendo feito pelo Campus Montanha e assim sermos beneficiados com estas
ações. O servidor Ronaldo apresentou os projetos de pesquisa. Sendo o que havia para o
momento, deu-se por encerrada a reunião e, para constar, eu, Rayanne Laura Farias Firme, lavrei a
presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos demais participantes.